Vypočítajte veľkosť polotovaru, skutočné pretvorenie φ, redukciu, tvárniacu silu, prácu pri výrobe prietlačku spätným pretlačovaním ak materiál prietlačku bude 42 4004 – Al 99,5٪
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1)  Vpolotovaru=Vprietlačku
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d0=D    -volíme priemer d0=15,5 mm
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polotovar φ 15,5x6,6

Veľkosť pretvorenia
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Redukcia:
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Pretlačovacia sila:
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[image: image11.wmf]4

.

2

d

p


Z literatúry  p= 780÷1180 MPa

Volíme tlak 800 MPa
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Pretlačovacia práca:

A=F.s.ψ

A=123150,4 . 4,6 . 0,7 = 396544,4 Nm = 396,54 J                    ψ=0,6÷0,8

                                                                                                     s= h0 - hd= 6,6 – 2 = 4,2 mm

Návrh stroja: LEN 25P

Fm=250 kN

Azdvih=630/320 J
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